



В бригаде монтажников Виктора Ломакина, что работает на сооружении ТЭЦ нефтеперерабатывающего завода, народ работает молодой.

Но несмотря на свою молодость, ребята не уступают в темпах и качестве работы другим бригадам, где монтажники многоопытные.

Ежедневно бригада Виктора дает до 140 про-

центов плана, причем с отличным качеством работ.

Сам Ломакин опычнее своих товарищей, и тому же он недавно вернулся из Москвы, где был на курсах повышения квалификации.

В эти предсъездовские дни дружный коллектив монтажников второго участка «Дальстальконструкции» взял на се-

бя обязательство закончить монтаж первой очереди строящейся ТЭЦ к 15 сентября. Бригада Виктора Ломакина, опережая график, ведет монтаж колонн и перекрытий главного корпуса машинного зала ТЭЦ.

На снимке: (слева направо) В. Ломакин, А. Лейтин, Г. Евсеев наращивают стрелу 30-тонного дизель-электрического крана.

Е. Нилов.

Фото А. Елфимова.

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 10 й № 138 (1560)

Среда, 12 июля 1961 года.

Цена 2 коп.

Отчеты и выборы

ОТЧЕТЫ и выборы в партийных организациях — приятный и строк нашего прохода в обстановке, когда весь наш народ деятельно готовится к великому событию — открытию XXII съезда КПСС.

Это накладывает своеобразный отпечаток на отчетные доклады вожakov партийных организаций. В них, как правило, секретари партийных бюро главное внимание уделяют деятельности коммунистов по выполнению плановых заданий третьего года семилетки, выполнению социалистических обязательств и обязательств в честь предстоящего съезда партии.

Есть чем гордиться в этом отношении коммунистам завода железобетонных изделий № 2. Это благодаря их усилиям в прошлом отсталое, убыточное предприятие стало передовым, рентабельным. Весь секрет успеха работы этой партийной организации (секретарь партбюро т. Ведерников) в том, что коммунисты сумели стать во главе масс, повести их на борьбу за внедрение в производство передовой технологии, механизацию трудоемких работ, сумели наладить и возглавить социалистическое соревнование в честь съезда Коммунистической партии, заняли ведущую роль на всех участках предприятия.

На заводе сейчас нет ни одного отстающего цеха, а весь коллектив борется за почетное право называться коммунистическим.

Однако в организации соревнования, и особенно соревнования за коммунистический труд на ряде предприятий и строек имеются серьезные недостатки.

И в этом прежде всего повинны партийные организации и их вожakov. Неслучайно в отчетных докладах многие секретари партбюро эти вопросы обходят стороной.

Секретарь партийного бюро строительного-монтажного управления № 2 В. Бабушкин в своем отчетном докладе с тревогой говорил о том, что коллектив строителей может сорвать выполнение обязательств по сдаче в эксплуатацию ряда объектов. Опасение законное, ибо, как отметили в своих выступлениях коммунисты, на местах, в бригадах, на отдельных участках итоги соревнования не подводятся месяцами, опыт передовиков пропагандируется слабо, стенные газеты не выпускаются, соревнованием за коммунистический труд партбюро интересуется мало. То же самое можно сказать о партийной организации автомобильного

транспорта строительства (секретарь партбюро т. Лебедев). Из 3000 рабочих здесь лишь 50 при-

В партийных организациях

своено звание ударника коммунистического труда.

Единодушно коллективом ремонтно-механического завода было принято обязательство — завоевать право называться предприятием коммунистического труда. Однако вскоре об этом обязательстве было почти забыто, так как партийная организация не вела среди рабочих последовательной разъяснительной, агитационной работы. Об этом с тревогой говорили коммунисты на отчетном собрании, но почему-то почти ничего не сказал в отчетном докладе секретарь партбюро т. Тараев.

ОТЧЕТНО - ВЫБОРНЫЕ собрания — это не только подведение итогов пройденному, но и коллективное обсуждение, намечка плана деятельности парторганизации на будущее.

Именно поэтому на них критика и самокритика должны звучать в полный голос. Сглаживание недостатков, молчаливый обход промахов в работе той или иной организации, бюро могут лишь повредить делу.

На первый взгляд, самокритичным был отчетный доклад секретаря партбюро нефтеперерабатывающего завода т. Шуклина.

Но когда начали выступать коммунисты, то оказалось, что о многом умолчал докладчик. Так, у него не хватило мужества расказать собранию, что благодаря нерешительности, невмешательству партбюро создалось тревожное положение с выполнением плана в третьем цехе, что партийное бюро и его секретарь глубоко не вникали в жизнь коллектива, не оказывали партийного влияния на производственную деятельность.

В отчетных докладах секретарей многих первичных парторганизаций мало говорится о деятельности комиссий партийного контроля. И это потому, что сказать здесь многим партийным вожakov нечего: работа комиссий пущена на самотек.

Понятно, что на отчетно-выборных собраниях должен идти большой разговор о воспитательной работе партийной организации среди масс. В этом году на подавляющем большинстве предприятий и строек города была хорошо организована учебная коммунистов и беспартийных в сети политпросвещения. Но вся беда в том, что отдельные партийные

руководители успехами в деле политической учебы порой прикрывают неблагополучное положение в воспитательной работе в целом, в работе агитколлективов, лекторских групп, пропагандистов. Так именно обстоит

дело в партийных организациях Китайского совхоза, завода железобетонных изделий № 4, нефтеперерабатывающего завода и других.

Резкое ослабление воспитательной работы в ряде парторганизаций объясняется еще и тем, что партбюро не занимаются улучшением деятельности цеховых партгрупп, не оказывают им конкретной помощи.

Отчеты и выборы прошли еще не во всех парторганизациях. И там, где их предстоит провести, необходимо обратить самое серьезное внимание на то, чтобы собрания проходили на высоком идейно-политическом уровне, чтобы на них давалась деловая, принципиальная оценка деятельности бюро и парторганизации в целом. Необходимо также, чтобы на собраниях принимались конкретные решения по устранению недостатков в организации соревнования за коммунистический труд, в воспитательной работе, чтобы решения эти мобилизовали трудящихся на достойную встречу XXII съезда КПСС.

НЬЮ-ЙОРК. «Захватывающий показ советской военной мощи», «Очень впечатляющее зрелище» — так оценивают московские корреспонденты американских информационных агентств большой авиационный праздник, состоявшийся в честь Дня Воздушного Флота СССР на Тушинском аэродроме.

«Было продемонстрировано в крайней мере де-

сять новых типов самолетов», — пишет корреспондент агентства ЮПИ Шапиро. «Однако, — добавляет он, — некоторые из них можно было скорее услышать, чем увидеть. Новые сверхзвуковые бомбардировщики дальнего и среднего радиуса действия и реактивные истребители, как молнии, пронеслись по ясному небу, исчезая из глаз прежде, чем присутствующие на празднике иностранные военные атташе имели возможность навести свои бинокли». Западные наблюдате-



Страна отметила День Воздушного Флота СССР

В городах и селах нашей страны трудящиеся торжественно и радостно отмечали День Воздушного Флота СССР.

Ленинградцы на экранах своих телевизоров наблюдали грандиозную программу демонстрации воздушной мощи СССР, которая проходила в столице на поле Тушинского аэродрома.

Киевляне в этот день пришли на живописные зеленые склоны Днепра, чтобы отсюда полюбоваться величественной красотой воздушного парада, в котором приняли участие спортсмены ДОСААФ Украины.

Немало интересного было вчера в столице Азербайджана Баку. В аллее парка имени Ф. Э. Дзербайджанского состоялся костюмированный бал молодежи, посвященный первому полету человека в космос. Кинофестиваль в честь Дня Воздушного

Флота СССР прошел в Центральном парке культуры и отдыха имени С. М. Кирова.

Многие таллинцы совершили в этот день воздушные экскурсии над городом на специальном самолете. Сотни зрителей привлек большой спортивный праздник на реке Пирита. Вечером в древнем приморском парке Кадриорг началось гуляние.

В столице Киргизии городе Фрунзе под сенью парков и улиц-аллей прошли массовые гуляния, посвященные славной советской авиации. В парке имени Панфилова развернута большая выставка, рассказывающая о советских летчиках, творчестве создателей воздушных кораблей.

Вечером в столицах союзных республик в честь Дня Воздушного Флота СССР были произведены артиллерийские салюты.

МИР ВОСХИЩЕН!

ли, замечает Шапиро, «могли бросить только мимолетный взгляд на то, что показывали русские. Но и этого мимолетного взгляда было достаточно, чтобы произвести впечатление на всех иностранных авиационных экспертов».

Все американские корреспонденты приводят слова военно-воздушного атташе Соединенных Штатов в Москве полковника Мелвина Нилсона: «Очевидно, что русские продолжают развивать все классы самолетов».

ВАРШАВА.

В этот солнечный воскресный день многие варшавляне устремились за город. Но многие остались дома, чтобы у телевизионных экранов вместе с москвичами наблюдать за праздником в Тушине.

«Это фантастично, это величайшее из того, что я видел, — заявил после окончания трансляции Станислав Лопатинский, шрифтовальщик Варшавского завода легковых автомобилей. — Не хватает слов, чтобы выразить свое восхищение. Слава советским людям, создателям лучшей в мире авиационной техники».

